

『台風についてわかっていること知らないこと』 正誤表

2018/12/4 現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.17	3行目	「高潮」が発生する	「高潮」や「高波」が発生する
初版 p.73	6行目	その傾向は消える	その傾向は変わる
初版 p.74	3～4行目	タイプP(約4日)は他のタイプ(約3日)よりも	タイプP(約7日)は他のタイプ(約5日)よりも
初版～2刷 p.170	図 5・3(上) 凡例	<ul style="list-style-type: none"> ▲ 24時間予報 ■ 48時間予報 ● 72時間予報 ● 96時間予報 ● 120時間予報 	<ul style="list-style-type: none"> ▲ 120時間予報 ■ 96時間予報 ● 72時間予報 ● 48時間予報 ● 24時間予報
初版 p.179	枠内	γ : 予報値	y : 予報値